

Tiltott, bőditő kábítószer terjesztett egy páros

MEZŐBERÉNY A gyandó szerint a városban és környékén terjesztett kábítószerket, új pszichoaktív anyagokat, új pszichoaktív anyagok törzsszankcionálási felfüggetelt szerzői jogait. A rendőrség vád emelést javasol ellenük.

Mezőberényben, a Gymanyai úton 2016. november 10-én fogták el a rendőrök egy férfit és egy nőt. Egy kisteherautóval voltak, kiadagolt névenyi termékek, kristályos anyagot, és nagy összegű készpénzt is találtak náruk. A párostól hetekkel korábban is fogták le a rendőrség névenyi termékek, fémér, kristályos anyagot. Az igazságügyi szakértői vélemény szerint ezek az a 2016. november 10-én történt intézkedéskor lefoglalt anyagok kábítószerek, illetve új pszichoaktív anyagok minősülnek. A nő és a férfi a gyandó szerint Mezőberényben és környékén terjesztette a tiltott, bőditő hatású szereket. Egy törzsszankcionálási felfüggetelt szerzői jogot, majd kisebb tasakokban, kémérve értékesítették. A rendőrség a 23 éves, mezőberényi férfit, a 34 éves, királylakói nőt és a 35 éves, törzsszankcionálási férfi ellen új pszichoaktív anyaggyártás, szállítás, a kábítószerek-kereskedelmét büntött miatt vádemlést javasol. P. G.

EXTRA TARTALOM A QR-KÓD MÖGÖTT

Aki kíváncsi, mit rejte a QR-kód, annak nincs más dolga, mint letölteni egy QR-leolvasó alkalmazást. Ezt követően nyissa meg az applikációt, helyezze telefonja kameráját a kód fölé. Bővebben másoldáson keresztül megtekintheti a QR-kód mögött rejlő tartalmat.



Tovább ösztönözék a fiatal iparosokat

BÉKÉSCSABA Gyakran a szülőléte meg kell győzi arról, hogy a fiataloknak érdemes a szakmunkás hivatást, a kétkézi munkát választaniuk – nyilatkozta lapunknak az Iparosokért és a Kézművesekért Országos Szövetségének elnöke, Németh László a múlt héten a békési ipartestület ünnepi közgyűlésén járt, és azt megelőzően adott interjút a Békés Megyei Hírnaplónak.

Papp Gábor
gabor2.papp@mediawork.hu

– A Facebook-csoportokban is rendszeresen feltűnnek olyan posztok, amelyekben arról írnak az internetező, hogy egy-egy munkára nem vagy csak nagyon nehezen találnak jó, megbízható szakembert.

Az IPOSZ vezetője közölte, hogy egyre kevesebb az iparos, egyre kevesebb a fiatal. Focynak az olyan szakemberek, akik akkora számban lennének jelen, hogy teljesítsék a lakossági elővárásokat. Napjainkban már nem egyszer előfordul, hogy több hónapot kell várni egy-egy burkolóra vagy festőre, de sokszor még az azonnali felhívásra is nem érkeznek meg, mert kevés a vízvezeték és fűtéseszerelő, egy-egy építkezés esetében bádogos találni külön kihívás. Rengeteg a teendő, számos fiatal iparos külföldön dolgozik, akadnak olyan szakmunkás-folyások, amelyekkel talán 10-20 százaléka maradt itthon. A nyugati alkalmazotti keresetek pedig olyanok, amelyek egyáltalán nem tesztinéznek őket arra, hogy itthon vállalkozásukat dolgozzanak. Többgenerációs családi vállalkozások is megszűntek, mert a legifjabb nemzedék kilépett a vállalatból. Abban tűnik, hogy a kormány feladatai fogja a megkezdett gazdaságpolitikai, és a mikro-, illetve kisvállalkozások további előkezelését nyújtani, amit segíthet az ágazati, valamint azon belül a fiatal iparosokat.



A kormány gazdaságpolitikájának köszönhetően az építőipar feltételei ivelő klubba került, de kérdés, teljesíthető-e a megrendelések?

Fotó: Imre György

Számos feladat vár az IPOSZ-ra

– A már említett adókedvezményt kellett folyamatosan támogatni kell a mikro- és kisvállalkozásoknak a képzésekben – hangsúlyozta Németh László. – Az egy-egy emberrel dolgozó vállalkozásoknak ma gyakorlatilag nincs sem a lehetőségek, sem, hiszen egy-egy oktatással foglalkozó cég te nem részvevő alatt nem teheti ki.

A szakmai egyesületek, ipartestületek olyan erőszervezeteket segíthetnek mindezt. Az IPOSZ mint az egyik legnagyobb munkáltatói érdekké-

– Az említett előadás számos törekvés irányult a fiatalok mozgósítására. Mennyiben valósulnak most a szakmunkás hivatások?

– A hivatás elterjedése sok. Néhány nappal az interjú előtt megjelent a Szakma Számít program megújított, ahol több karam, ipartestületi és szakmai képviselő vezetővel beszéltem, és összességében nem kedvezőek a tendenciák. Vannak olyan iskolák, amelyekben egész úszó-iskolák maradtak ki egyes kétkézi munkát igénylő hivatásokból. Sok helyen kevés a kőműves, a bádogos, a villanyszerelő, a festő. Érezhető, hogy a kormány már említett gazdaságpolitikai eredményeként az építőipar feltételei ivelő klubba került, de kérdés, hogy az ágazat képes lesz-e a megrendeléseket kielégíteni.

– Mi teheti vonzóvá a fiatalok számára a kétkézi munkát?

Korábban akadtak évek, amikor a pályaválasztás programokat elhanyagolták, így némelyik diáknak megkezdés után, hogy egy-egy szakma mivel jár valójában. Pedig a fiatalok, ha lehetőségek vannak rá, szívesen felfedeznek, próbálják ki a gyakorlati vagy a hegesztőautomatát. Norvégiában például már az övodában megkezdik a szakmunkás hivatás megszerzését. Általános iskolában örösi hangulati feltevések erre a tévkérdésre, míg a középiskolában komolyan foglalkoznak a vállalkozói léttel. Nálunk is elindult volna, de még rengeteg munka vár rá. S csak meg egyetmond az IPOSZ-nak a nem tanakárulandó rendkívül jó kapcsolata. Ott a képzések egy részét úgy reklámozzák, hogy a szakma, amire a szülőik hisznek. Igazuk van. Az édesanyjait és édesapjait is meg kell győzni, hiszen rengeteg a sztereotípia, holott a kisiparosok képzésének rengeteg változata. Budapestre az iparosok egykoron a pinókban, alagsorokban dolgoztak, ma ezek a helyiségek üresen állnak. A mikrovallozások is modernnek körülmények között, új eszközökkel új technikai dolgoznak.

Közel félezer kiskisgyermeket írtak be óvodába

BÉKÉSCSABA Emelkedett az óvodákba beírtékés gyermekek száma Békéscsabán – derült ki a városi közgyűlésen. A következő nevelési évre 440 olyan csoporthat írtak be önkormányzati intézményekbe, akik eddig még nem jártak óvodába, mellette 25 gyermek a szülői kezelt önkormányzat, 22 gyermeket az evangélikus egyház fenntartásában lévő intézmény fogad. Közben a városi óvodákból közel negy-száz apróság – mondták – lép ki és megy általános iskolába. Ami a városi intézményeket illeti, az 1721 csoporthat 72 csoporton nevelik majd, ebben nincs változás tavalyhoz képest. Ez egyenként átlagosan 23,9 gyermeket jelent a jogszabályi minimum 13, a maximum 25 gyermeket határoz meg. Az óvodákételesek, azaz a 3 évad között, valamint a 25 évet betöltő gyermekek fogadására a mindenkori létszámok alakulásától függően a Lencsési lakótelepi, Pásztor utca 91. szám alatti óvodát, illetve a Szigelyi utcai óvodát jelölték ki a közgyűlés. L. B.

Kirakhatták volna a telt ház táblát is

OROSZHÁZA Közel telt házazt mindnapnap a Gyópáros-fürdő Gyópáros, Park- és Elmény-fürdő a május 1-jei hósztégekben. A parkfürdő csak május 25-én nyit, de az Elmény-fürdő szabadtéri medencéit már elérhetővé tették. A szülőket szorban tartja a kemping, a magánlakások is jól teljesítettek, leginkább kétép-szakas foglalkozások voltak. A beföldi kempingszervezetek megkezdtek az országjárást, az első állomások között Gyópáros-fürdő szerepelt a kemping. Gyópáros az elmúlt években a legkisebb lakosságú település volt az országban, az elmúlt években a látogatók száma. Egyre több a Románia felé érkező vendég, Szerbiából szervezett gyanpus utazás formájában csoportok is érkeznek a fürdőbe. Cs. I.



Megtelték a vízterek
OROSZHÁZA Bezemelték a városban a víztározót az elmúlt napokban. Mint megtudtuk, a gépészet karbantartás előtt komolyabb feladatot. A medencék megtelték vízzel, a 128 csobogó pазar látványt nyújt, az esztétikus megjelenés érdekében folyamatosan tisztítják is a vízfelületet. A hosszú hétvége óta a Kossuth utcai szökőkút is működik már. Cs. I.

Két kistérség összefog az ellátás javításáért

MEZŐNÓVÁCSHÁZA Két kistérség egyeztetés a legoptimálisabb megoldást megtalálni az orvosi ügyelet továbbfejlesztésére. Varga Gusztáván, a dél-békési társulás elnökének is tanácskoztak. Ott volt Fehér Róbertné, az orosházi kistérségi társulás elnöke, Marjai Ildikó, Battonya polgármestere és dr. Dankó Algis, az orosházi kórház szolgálatvezetője is. – A társulásunktól kaptuk a feladatot, hogy júniusra dolgozzunk ki javaslatot az ügyelet hatékonyabbá tételére. Megfogalmaztuk az alapelveket. El-

képzelésünk szerint 2019-től egy közös, az eddigieknél is jobban szervezett, biztos háttérrel működő orvosi ügyelet vigyáz majd a lakosokra – mondta az elnök. – 2014-ben összemoltuk az orosházi, 2015-ben a káosztási körzetből a háziorvosi ügyelet. Ezeket azóta a kistérségi társulás működésének sikerült biztosítani a célra. Intézkedéseink az a cél szolgálják, hogy hasonló helyzetet ne fordulhasson elő. Előszörben a Mezőnóvácházi járásban sok az idős, betéte háziápolók az altelepelt. El-

praxiskos és háziorvosok, akik nem kívánják ügyelni. – Az alapelvekkel elmondta: maradjon meg a négy ügyeleti csoport; javuljon az ellátás biztonság; használgák ki az informatikai korszerűsítésben rejlt lehetőségeket; alakítsák ki a közös diszpécserközpontot; az önkormányzatok normatívához történő hozzájárulásnak az összege ne nőjön. A június 8-ai együttes társulási ülésen megvitatták a javaslatot. Álláspontra került 2019. januárjuktól dolgoztatnak majd új orvosokat keressen. Cs. I.